

ERRATA

In "Evaluation of Liquid-Solid Contacting in Trickle-Bed Reactors by Tracer Methods" by P. L. Mills and M. P. Duduković, [*AIChE J.* 27, 893 (1981)] the corrections indicated on the galley proofs and returned by the authors were unfortunately not incorporated into the final paper. These are summarized below:

- 1) Page 896, right column, 3rd paragraph from the top, last line: replace 1.98 by 1.98×10^{-3} .
 - 2) Page 897, top right column, 1st paragraph, line 4: replace 6.535 by 7.295 and on lines 5-6, $\sigma^2 = 3.013 Q_1^{-1.845}$ should be replaced by $\sigma^2 = 2.607 Q_L^{-2.136}$.
 - 3) Page 898, Table 2 under Case 1: replace 31.6 under "calculated value" by 32.1
 - 4) Page 899, Table 3: remove the spurious ? sign which appears between H_D and η_{CE} under the heading of "Item(s)".
 - 5) Page 900, Table 4: replace $a_t d_p / \epsilon_B^2$ by $a_t (d_p / \epsilon_B)^2$ [units = cm].
 - 6) Replace $a_t d_p / \epsilon_B^2$ in equations 14, 15, 17-20, and Figures 11-12 by $a_t (d_p / \epsilon_B)^2$.
 - 7) Page 901, 2nd paragraph below equation 15: replace d_p by d_p^2 .
 - 8) The complete reference for the 4th article from the bottom of page 903 is 35, 2267 (1980).
 - 9) The correct affiliation of P. L. Mills is Monsanto Company, Corporate Research Laboratories, St. Louis, MO 63166.
-